







县科协、住建局、环保志愿者协会联合开展科普志愿服务活动



水峪贯镇开展"美丽山西 青春行动"植树节学雷锋志愿服务活动



农商银行志愿者帮扶包联村老人清理环境卫生



发改局开展卫生清理志愿服务活动

交城县学雷锋 法愿服 掠影

文\冀美丽

有一种精神,穿越历史云烟,历久弥新;

合办:交城县融媒体中心

有一种传承,历经时代风雨,更臻醇厚。

革命的年代里,雷锋在平凡的生活里演绎着不平凡的故事,在短暂的岁 月里留下了闪耀的一抹红;

60年后的卧牛城里,邂逅新时代的"雷锋"故事,依然是那抹"红",温暖

踏着三月的红色轨迹,伴着微风细雨、春暖花开,在这座千年古城的 大街小巷,随处可见的"雷锋精神"扎根在一个个平凡的岗位,却闪闪发

2023年3月3日,交城县学雷锋志愿服务月活动正式启动,吹响了新一 年学雷锋志愿服务奋发前进的号角。全县各乡镇、各部门以及志愿者团队

聚焦文明创建,用新时代的雷锋精神演绎交城故事的一城风华。 3月5日,共青团交城县委联合交城县正能量志愿者协会,在会立敬老 院开展了"学习雷锋好榜样 踔厉奋发中国梦"主题志愿服务,为老人带去文

艺演出、义务理发、爱心慰问、卫生清洁等服务,往日安静的敬老院瞬间热闹 3月5日,交城县科协联合住建局、环保志愿者协会在县城北环路廉政 文化主题公园开展了以"学习雷锋好榜样 德廉文化润人心 垃圾分类新时 尚"为主题的科普志愿服务活动。活动中,志愿者们为市民发放了垃圾分类

宣传册,详细讲解了如何进行垃圾分类和垃圾分类的好处,以及日常生活中 几种容易混淆的垃圾,鼓励市民从自身做起,从日常生活入手,坚持做好垃 圾分类,努力带动身边的人积极参与垃圾分类。活动期间还开展了垃圾分 类知识问答趣味游戏,进一步提升了市民对垃圾分类知识的掌握度和知晓

3月10日,洪相镇的志愿者们纷纷前往洪相村新时代文明实践广场、洪 相镇卫生院、洪相乡洪相村交通安全劝导站进行爱心义诊、清理卫生、交通 劝导等形式多样、内容丰富的志愿服务活动,用实际行动弘扬雷锋精神,营 造文明和谐的社会环境。

3月12日,水峪贯镇党委、政府联合关帝山西冶川林场、交城县国有林 场水峪贯管护站开展了"美丽山西 青春行动"植树节学雷锋志愿服务活动, 为西冶川增添了一抹盎然春色。植树现场,志愿者们个个热情洋溢、干劲十 足,挥锹挖坑、扶树填土、提水浇树……大家相互交流,分工协作,有条不紊, 认真细致地栽种好每一株树苗。"党建红"与"植树绿"相互交融,呈现出一派 热火朝天的劳动景象。经过近2个小时的共同努力,一棵棵满载希望的树 苗昂然挺立,为春天增添一抹绿意,让山区焕发生机。

一种精神,只有薪火相传,才会源远流长……

他们是雷锋精神的延续,用自己有限的力量,献出一份爱心,也滋润了 一方土地。

"我们主要针对骑电动车不戴头盔的农用三轮车违规载人和一些逆行 车辆进行劝导,帮助提高行人驾车的安全意识,预防和减少交通安全事故的 发生。"交城县洪相镇安定村村委委员、洪相镇交通劝导员刘秀芝在做交通 劝导志愿服务时说道,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时,希望人人都 能成为交通安全的护航者。

"作为新时代的青年,我们应该向雷锋学习,践行绿水青山理念,在日常 生活中做好垃圾分类。"志愿者王盛在参加科普志愿服务活动时也感触颇 深。

他们在雷锋精神的旗帜下汇聚集结,在党的指引下凝心聚力,以奋发有 为、昂扬向上的精神风貌,握好新时代雷锋精神的"接力棒"。

这一抹"红",点亮了交城的春天,延续了精神的力量!





洪相镇开展交通劝导志愿服务活动



县妇联联合志愿者协会为蒲渠河村六十岁以上老人义务理发

